E 3619-0622



E 3619-0622

RetNo. | Quanity Parto Minte RetNo. | Quanity Parto e
Postione | Quantta | Nr.dOrdne. indicazions Posione | Quantta | Nr.dOrdne. incicazions
Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 21001223
2 11001791
3 25040011 | DIN931-M10x50
4 20029025 | Nord-Lock 10,0
5 25038017 | DIN933-M10x40
6 20029033 |[SKM 10
7 21000472 | DIN931-M10x75
8 20029025 |Nord-Lock 10,0
9 25038007 | DIN933-M8x20
10 20029024 |Nord-Lock 8,0
11 11001795
12 25038011 | DIN933-M8x40
13 20029021 |SKB 8
14 20022002 | Tensilock M8
15 25038001 | DIN933-M6x10
16 20029020 |SKB 6

06.22




E 3620-0622



E 3620-0622

Poion | Jorse | el osten | Jenge | Telenw
g, | Quntie | N Refrnce picsios mepere, | Quntie | e Refeeree st
1 20002074
2 20022018 | Tensilock M8x20
3 25049016 | DIN440-R9
4 11001796
5 25038007 | DIN933-M8x20
6 20029031 |SKM 8
7 11001792
8 21000910
9 25044003 | DIN912-M6x20
10 21000911
11 21000487
12 20007007
13 25040001 | DIN931-M6x60

06.22







E 3163-0604

Position
Ref.No.
Repere
Posizione
Posicion

Menge

Quantity
Quantité
Quantita
Cantidad

Teile-Nr.
Part-No.
No. Référence
Nr. d'Ordine
No. Referenzia

Hinweis
Hints
Indications
Indicazione
Indicaciones

Position
Ref. No.
Repére
Posizione
Posicion

Menge

Quantity
Quantité
Quantita
Cantidad

Teile-Nr.
Part-No.
No. Référence
Nr. d'Ordine
No. Referenzia

Hinweis
Hints
Indications
Indicazione
Indicaciones

20002074
20002254

20002255

06.04




